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Об утверждении Правил благоустройства на территории Еловского муниципального округа Пермского края 

Принято Думой 

Еловского муниципального

округа Пермского края

23 марта 2021 г.

В соответствии с частью 25 статьи 16 Федерального закона от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с учетом положений Градостроительного кодекса Российской Федерации
Дума Еловского муниципального округа Пермского края РЕШАЕТ:

1. Утвердить прилагаемые Правила благоустройства на территории Еловского муниципального округа Пермского края.

2. Признать утратившими силу:

- решение Совета депутатов Брюховского сельского поселения от 28 августа 2018 г. № 66 «О правилах благоустройства и содержания территории Брюховского сельского поселения»;

- решение Совета депутатов Брюховского сельского поселения от 13 ноября 2018 г. № 74 «О внесении изменений в решение Совета депутатов Брюховского сельского поселения от 28.08.2019 № 66 «О Правилах благоустройства и содержания территории Брюховского сельского поселения»;

- решение Совета депутатов Брюховского сельского поселения от 26 июня 2019 г. № 105 «О внесении изменений в решение Совета депутатов Брюховского сельского поселения от 28.08.2019 № 66 «О Правилах благоустройства и содержания территории Брюховского сельского поселения»;

- решение Совета депутатов Дубровского сельского поселения от 20 октября 2016 г. № 82 «Об утверждении Правил благоустройства и содержания территории Дубровского сельского поселения»;

- решение Совета депутатов Дубровского сельского поселения от 17 октября 2019 г. № 75 «О внесении изменений в решение Совета депутатов Дубровского сельского поселения от 20.10.2016 № 82 «Об утверждении Правил благоустройства и содержания территории Дубровского  сельского поселения»;

- решение Совета депутатов Еловского сельского поселения от 11 апреля 2018 г. № 9 «О правилах благоустройства и содержания территории Еловского сельского поселения»;

- решение Совета депутатов Еловского сельского поселения от 26 июня 2019 г. № 25 «О внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства и содержания территории Еловского сельского поселения»;

- решение Совета депутатов Малоусинского сельского поселения от 14 августа 2019 г. № 90 «О Правилах благоустройства и содержания территории Малоусинского сельского поселения»;

- решение Совета депутатов Малоусинского сельского поселения от 12 ноября 2019 г. № 99 «О внесении изменений в решение Совета депутатов Малоусинского сельского поселения от 14.08.2019 № 90 «О Правилах благоустройства и содержания территории Малоусинского сельского поселения»;

- решение Совета депутатов Сугановского сельского поселения от 26 декабря 2018 г. № 25 «О Правилах благоустройства и содержания территории Сугановского сельского поселения»;

- решение Совета депутатов Сугановского сельского поселения от 12.11.2019 № 67 «О внесении изменений в решение Совета депутатов Сугановского сельского поселения от 26.11.2018 № 25 «О Правилах благоустройства и содержания территории Сугановского сельского поселения».

2. Опубликовать решение в районной газете «Искра Прикамья».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия. 

	Глава муниципального округа –  глава администрации Еловского муниципального округа

Пермского края
                              А.А. Чечкин

	Председатель Думы Еловского

муниципального округа

Пермского края

                                     М.В. Пешин



	
	


С Правилами можно ознакомиться на портале «Официального сайта газеты «Искра Прикамья» http://elovoinfo.ru 

Официальным местом для обнародования являются библиотеки Еловского муниципального округа, расположенные по адресу: с. Елово, ул. К. Маркса, д.15; с. Плишкари, ул. Солнечная, стр. 7; с. Крюково, ул. Большая Северная, д.43; д. Кресты, ул. Уральская, д.35; с. Нижняя Барда, ул. Центральная, д.46; с. Суганка, ул. Ленина, д.46; с. Малая Уса, ул. Белокаменная, д.5; д. Мичура, ул. Советская, д.22; с. Брюхово, ул. Злыгостева, д.41; с. Осиновик, ул. Юбилейная, стр. 6; с. Калиновка, ул. Центральная, д.10; с. Дуброво, ул. Память Пастухова, влад.10А; д. Шульдиха, ул.Заречная, влад.44а. 
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